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کاربردی خطی جبر ترم میان امتحان

(١٣٨٩ ماه آبان ٢٢)

کنید حل را زیر معادله�ی دستگاه .١
x۱ + ۲x۲ + ۲x۳ + ۳x۴ = ۴

۲x۱ + ۴x۲ + x۳ + ۳x۴ = ۵

۳x۱ + ۶x۲ + x۳ + ۴x۴ = ۷

نمره) ١۵)

کنید فرض .٢

U = spann{(۱,۳,−۲,۲,۳), (۱,۴,−۳,۴,۲), (۲,۳,−۱,−۲,۹)}

W = spann{(۱,۳, ۰,۲,۱), (۱,۵,−۶,۶,۳), (۲,۵,۳,۲,۱)}

بیابید. U ∩W و ،U +W ،W ،U برای پایه�هایی باشند. R۵ زیرفضاهای

نمره) ٢٠)

کنید فرض .٣

A =


۱ ۰ ۱ −۱

۱ −۱ ۱ −۱

۱ ۳ ۱ −۱

 .

و پلکانی سطری یافته�ی تحویل ماتریس PAQ که بیابید طوری را Q و P وارون�پذیر ماتریس�های

باشد. پلکانی ستونی

نمره) ٢٠)

دهید نشان .Ak = ۰ و A ∈ Mn(R) کنید فرض .۴

است. وارون�پذیر aI + bA ماتریس ،a ̸= ۰ آن در که ،a, b ∈ R هر ازای به (ب)

در که ،a۰, a۱, . . . , ak−۱ ∈ R هر ازای به ،a۰I + a۱A+ a۲A
۲ + · · ·+ ak−۱A

k−۱ ماتریس (پ)

است. وارون�پذیر ،a۰ ̸= ۰ آن

نمره) ١۵)

باشید موفق

دقیقه ٩٠ وقت:

نمره) ٢٠٠ (از نمره ٧٠ امتحان: ارزش


